



赛场上的许祥

内蒙古运动员许祥完成冬残奥会首秀

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 3月6日,北京冬残奥会单板滑雪男子障碍追逐LL2级的资格赛在张家口云顶滑雪公园举行。资格赛取两轮当中最好成绩排名,前16名进入决赛。最终,许祥排名第18无缘决赛。许祥赛后表示,他发挥了自己的正常水平,虽然没有进入决赛,但是

也不遗憾。3月12日,许祥还将在单板滑雪男子坡面回转的比赛中登场。

1989年,许祥出生于包头市石拐区,出生时腿部就有残疾。2009年,许祥被选入内蒙古自治区残疾人举重队,接受专业训练,先后在全国残疾人运动会和数次全国残疾人举重锦标赛59公斤级

比赛中获得较好成绩。

2018年,许祥转型单板滑雪项目。他凭借身上的那股不屈不挠的劲儿刻苦训练,很快就适应了单板滑雪这个项目。许祥说:“他非常喜欢穿着单板在雪道上驰骋的感觉。”经过不懈努力,许祥陆续取得一系列好成绩:2018年11月迪拜残疾人世界锦标赛获

得男子LL2坡面回转第五名;2018年11月荷兰世界残疾人锦标赛获得男子LL2坡面回转第五名;2019年11月荷兰单板滑雪残疾人世界杯获得坡面回转第三名;2021年4月下旬举办的第十一届全国残运会暨第八届特奥会提前比赛项目单板滑雪比赛中,荣获1枚银牌、1枚铜牌。

梁景怡母亲: 他有股倔劲儿,要么不做,要么做到极致!

3月6日,北京冬残奥会残奥高山滑雪男子超级大回转(站姿)比赛中,中国选手梁景怡以1分09秒11的成绩摘得金牌。得知喜讯后,在河北省保定市高阳县家中观看梁景怡比赛的父母和亲友们一跃而起,分享着夺冠的喜悦。

“景怡第一次参加冬残奥会就取得这么好的成绩,几年的辛苦努力终于得到回报,很为孩子感到骄傲。”梁景怡的母亲陈丽威说,“景怡很要强,他做什么事,都有一股子倔劲儿,要么不做,要么做到极致。”

梁景怡自幼左臂残疾,但他天生好动,酷爱体育运动。高山滑雪是一项充满危险的运动,选手滑行时速可超百公里,被称为勇敢者的游戏。然而,梁景怡并没有畏惧退缩,而是迎难而上、挑战自我。对残疾人滑雪运动员来说,找准平衡点至关重要。刚开始训练时,梁景怡整个人重心不稳,常常东摇西晃,稍不留神就会滑倒。起初的训练他就这样连滚带爬艰难地坚持了下来。2016年,通过层层选拔,梁景怡加入国家残疾人高山滑雪队。

3月5日,在北京冬残奥会高山滑雪男子滑降(站姿)比赛中,梁景怡以1分16秒36的成绩获得第四名,未能登上领奖台。经过20多个小时的调整和休息后,他在高山滑雪男子超级大回转(站姿)比赛中一马当先,如愿摘金。此次冬残奥会,梁景怡共参加五个项目,还有3个项目尚未比赛。

(据新华社报道)



梁景怡在比赛中